
M
инистар од бра не Дра ган Шу та но вац уру чио је 22. ав гу ста у
Ле сков цу и Ни шу кљу че ве 52 ста на ко ји су до де ље ни ак -
тив ним и пен зи о ни са ним при пад ни ци ма си сте ма од бра не.
У Ле сков цу је ми ни стар уру чио кљу че ве 15 ста но ва, а у Ни -
шу за 37 ста но ва.

–  У Леск овцу  делимо 1 5 ста но ва, још п ет ов их  дана  и пре ко 30 у Ни шу
и же ли мо да се вој ска ко ја ра ди на ју гу Ср би је до кра ја го ди не осе ти бо ље
и да по сле ни за го ди на де ли мо ста но ве и на овим про сто ри ма–ре као је Шу -
та но вац.

М и нис тар ј е на ја вио да ће по чет ком на ред не го ди не у Ва ље ву би ти за -
вр ше на из град ња пр вих 50 мон та жних ку ћа за при пад ни ке Вој ске, што је је -
дан нов на чин ре ша ва ња стам бе них про бле ма при пад ни ка си сте ма од бра не.

Гр  а до на че лник Л ес к о  вца Сло  б о дан Коцић река о је да су д ивљи   ст   а -
нари    у  становима који су п  одељени оставили дуг за  с т р у  ју од око пол  а
милион а  дина ра   и д а ј е  гра д   пл ат и о та ј  дуг, а да ће на док на ду од њих тра -
жи ти на су ду.
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П осле Ле сков ца ми ни стар Шу та но вац је у Ни шу уру чио кљу че ве 37

ста но ва и то је са мо део од укуп ног бро ја ста но ва за при пад ни ке си сте ма
од бра не ко ји се ре а ли зу је на осно ву уго во ра са гра дом из ок то бра про шле
го ди не о раз ме ни не по крет но сти.
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У Лесковцу и Нишу 52 стана за  припаднике система одбран�

Министарство одбране, 
у складу са планом, ове
године решиће око 
2.000 стамбених питања. 
У Лесковцу и Нишу делимо
кључеве станова које смо
захваљујући агилности ових
градова добили у размену
за војне непокретности 
које за нас нису биле
перспективне, рекао је
министар Шутановац на
додели кључева у Лесковцу.
Министарство одбране 
ове године на југу Србије
обезбедиће 100 станова.



– Же лим да за хва лим гра -
до на чел ни ку гра да Ни ша и
сви ма ко ји су ра ди ли на то ме
да Вој ска Ср би је до би је ква -
ли тет не ста но ве ко ји за до во -
ља ва ју све кри те ри ју ме. Мо -
рам да ка жем да има мо на ме -
ру да у бу дућ но сти са ра ђу је -
мо са овим гра дом ко ји нам је
из у зет но ва жан, у ко ме има -
мо ста ци о ни ра ну Коп не ну
вој ску и ве ли ки део на ших је -
ди ни ца.

Ш ут ановац  је  и ст акао д а
се свак е  г од ин е у Ниш  слије
3 ,8 ми ли јар ди ди на ра по
осно ву пла та и пен зи ја при -
пад ни ци ма Вој ске и пен зи о -
ни са ним вој ним ли ци ма, што
је ве ли ка по моћ ка ко за Ниш
та ко и за цео југ Ср би је.

Ми ни стар је ре као да ће
са рад ња са гра дом би ти на -
ста вље на и да је Ниш при мер
где се до бро ра ди ло на за кљу -
чи ва њу уго во ра са Вој ском о
раз ме ни не по крет но сти.
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– Же лим да на гла сим да је ова раз ме на на ста ла за хва -
љу ју ћи ини ци ја ти ви гра да Ни ша и гра до на чел ни ка Ни ша.
Да нас смо у Ле сков цу за вр ши ли та кав исти по сао. Има мо
у ве ли ком де лу Ср би је гра до на чел ни ке и пред сед ни ке оп -
шти не ко ји су агил ни и ко ји успе ва ју да обез бе де сред -
ства или стам бе не про сто ре у раз ме ну за на ше не крет ни -
не. Али, на жа лост, не ма мо у свим гра до ви ма оне ко ји би
же ле ли да на је дан фер и по штен на чин раз ме не не крет -
ни не, већ по ку ша ва ју ме диј ском кам па њом да прак тич но
сни зе це не или до би ју не крет ни не бес плат но, што сва ка -
ко ни је циљ и што им не ће мо омо гу ћи ти – ре као је Шу та -
но вац.

Он је за хва лио и они ма у Ни шу ко ји су ви ше де се ти -
на го ди на че ка ли ста но ве и ко нач но су се сме сти ли. 

– И то је нај ва жни је, да по ка зу је мо да бри не мо под -
јед на ко о свим при пад ни ци ма Вој ске, не са мо у Бе о гра ду
већ у свим де ло ви ма на ше зе мље – ис та као је ми ни стар
Шу та но вац.

Гра до на чел ник Ни ша Ми лош Си мо но вић, го во ре ћи о
уго во ру са вој ском, на ја вио је да ће на ред них сед ми ца би -
ти рас пи сан тен дер за по тен ци јал ног ин ве сти то ра на ло ка -
ци ји бив ше ка сар не Бу бањ ски хе ро ји, ко ја је об у хва ће на
уго во ром о раз ме ни. Он је ка зао да ће Ниш на тој ло ка ци -
ји до би ти по слов но-стам бе ни обје кат, а 21 од сто укуп не
стам бе не по вр ши не при па шће Вој сци, што ће би ти ви ше
од 200 ста но ва за ње не при пад ни ке. ƒ
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Ста ри ји вод ник Не бој ша Ни ко лић жи вео је у Вла -

со тин цу и сва ког да на пу то вао по два де се так ки ло ме -
та ра ка ко би сти гао на по сао у Ле ско вац. „До би ја њем
ста на све се ме ња на бо ље, ка ко за ме не та ко и за су -
пру гу Гро зда ну и си но ве Алек сан дра и Ми шу”, ка же
Не бој ша.

Сре ћи не ма кра ја и за пу ков ни ка у пен зи ји Ацу Ста -
мен ко ви ћа, ко ји се са че тво ро чла ном по ро ди цом, по сле
19 го ди на под ста нар ског ста жа, усе ља ва у но ви стан.
„Де ца су ми већ сту ден ти, бо ље би би ло да је ра ни је,
али и ова ко је до бро”, ка же Аца. 

За став ник Иван Ми ла ди но вић је без ста на 27 го ди на.
„За хва лан сам Ми ни стар ству од бра не, гра ду Ни шу и сви -
ма ко ји су омо гу ћи ли овај сре ћан дан за ме не и по ро ди цу.
Под ста нар ске му ке су про шлост и са да мо гу мир но да се
окре нем ре ша ва њу дру гих ва жних жи вот них пи та ња“.

Пре драг Ста мен ко вић че ка стан 27 го ди на. „Леп је
осе ћај има ти свој кров“, ка же Пре драг по сле до би ја ња
кљу че ва. 

Зо ри ца Ста мен ко вић јед но став но ка же да је осе ћај
кад до би јеш свој стан нео пи сив! По го то во по сле 22 го -
ди не, ко ли ко је она са по ро ди цом че ка ла ре ше ње стам -
бе ног пи та ња. 


